

织黎锦、舞草龙、唱南音 校园里的端午节什么样



福建省厦门市同安区洪塘头小学的学生们正演唱南音小调《迎灯小唱》。

让学生了解和学习

一针一线绣 黎苗

海南省三亚市育才初级中学坐落于三亚市北部黎族山区。因其独特的地理位置，在设计美育课程时，学校选择了具有民族区域特色的黎锦和苗绣，让学生了解并爱上多姿多彩的民族文化，自觉成为民族文化的保护者和传承者。

提灯小唱南音妙曲

南音是福建省闽南地区的传统音乐，起源于前秦，兴于唐，形成于宋，其用闽南方言演唱，曲调典雅质朴，被誉为“中国音乐史上的活化石”。

海南岛上试拳脚

三亚，东邻陵水黎族自治县、西接乐东黎族自治县、北毗保亭黎族苗族自治县、南临南海，有着独特的热带景观和民族风情。



湖南省郴州市桂东县沙田第一完全小学孩子们的粽编作品。



四川省乐山市沐川县第二实验小学的孩子们正在练习舞草龙。

承，敬老尊贤孝先行，家国安宁，天下大同等情景念白结合戏曲表演，展现出孩子们努力奋进，振兴家乡的美好愿景。

江畔龙舟竞 岸上八段锦

为传承和弘扬中华传统节日文化，厦门大学每年都会举办我们的节日系列主题活动。赛龙舟，便是今年厦门大学我们的节日端午主题系列活动中的主要组成部分。

艾虎，还要放置以艾草为头，以蒜头为拳，以泥作身的张天师。张天师其人，专司驱鬼。明嘉靖年间，五毒及各路妖怪作乱，张天师一路降妖打怪，最终诛灭五毒。

清代皇帝端午看戏之余，也少不得用些节日特色饮食。雄黄酒喝一点，驱邪。粽子也要吃，初五早膳，就要伺候皇帝携盘粽子一品。据乾隆《膳底档》记载，只端午这一天，就要消耗粽子1332个。

此外，有产业发展需求和有条件的地区，可以考虑建设露营旅游装备制造基地。露营旅游装备制造属于一般制造业，厂房多为标准厂房，只是对交通条件和物流成本有一定要求。

安全感的缺失蔓延为生存焦虑，一些人患上了大城市恐惧症，年轻人在社交媒体上表达着逃离都市的念头，已经立足的人们热衷于把自己的生存之地牢牢加固为与外界隔离的城市飞地。

同时，露营旅游装备要关注大众，也不忘小众。高端露营旅游装备固然有其市场，但毕竟是少数，更多的依然是大众露营旅游市场。

在日前跨境旅游未完全恢复、人们的收入未明显恢复和增长的情况下，露营旅游还会继续火热。即使疫情结束，周末到郊外露营旅游也会成为很多人的习惯。

中青报 中青网见习记者 陈鼎

端午是中华民族的传统节日，承载着丰富、独特的民族精神与情感。传承中华优秀传统文化，学校是最好的平台。

端午前夕，教育部《传承的力量》学校体育艺术教育弘扬中华优秀传统文化成果展示走进全国多所学校开展摄制，记录了校园中传承中华优秀传统文化、培育传承人的动人故事。

小粽叶编出大世界

桂东县地处湖南省郴州市东部，自然资源丰富，棕榈树随处可见，也因此造就了粽编这一流传千年的传统技艺。

当草龙飞入校园

四川省乐山市沐川县以河为脉，以水为魂，当地流行一种民间草扎技艺，名为沐川草龙。



我的节日

辛酉生

东汉光武帝时期，长沙人区回正走在路上，眼见端午节就要到了，天气热得不行，白亮亮的太阳晃得他睁不开眼。

旅游商品系列谈

陈斌

长期以来，人们提到旅游首先想到的是跨省或出境的远距离旅游。疫情使出境旅游成为远景，跨省旅游也要碰运气。

能出现恶劣气候条件的环境下露营，装备需要非常专业。自驾到有避风房屋的露营地等安全区域露营，装备则以舒适性为主要考量。

垫使大地不再再凉，太阳能热水袋和洗澡帐篷，使自驾过夜露营更舒适；充气浴缸使露营旅行更惬意。

加热手抓饭等方便食品、红肠、扒鸡等佐餐食品、奶茶、咖啡等冲调品、辣酱、蘸料等调味品、气泡水、茶、酒等饮品、液体口香糖等。

露营旅游装备不仅在国内热，在国外也同样很热。在疫情期间，中国旅游协会露营商品与装备分会的会员单位中，有不少露营旅游装备制造企业2021年的出口额均在亿元以上。

在热度中持续创新 露营旅游装备市场是一片蓝海